

如何才能脱离罪？

我一生当中真正的变化——是从不是用我的力量，不是用我的义成就什么的。换句话说就是《罗马书》明白的时候，特别《罗马书》第7章、第8章，立志为善由得我，行出来由不得我。我立志为善的结果是更痛苦，谁能救我？这样的人绝对不能胜过三种的亚衲族。

哈利路亚，感谢主！在主耶稣基督里面，赐给我生命圣灵的律，叫我永远脱离了罪和死的律，不再定罪了……，是从这里开始，是神的儿女了，这个儿女跟父的父子关系，夫妻关系来判断一切的义——判断世界，也判断自己的不义。

虽然我还是常常的软弱，罪性还是在我的身上，但是，我的主等候我，给我洗个澡，给我洗脚，常常记得这个，来到主的面前的。

这个的发现，我知道天上我们主耶稣基督为我代求，中保祷告《罗8:34》，在我的心灵里面，圣灵用说不出来的叹息也为我中保祷告，我们是有两位中保——保惠师跟耶稣基督！

祂是说不出的叹息来在我的心灵里面祷告。有时指责的时候要指责，要感动的时候感动，指教我的时候要指教。叫万事互相效力，叫爱神的人得到益处的。

一句一句这个的明白，完全是圣灵给我的另外一个的恩典了。那个时候得到的自由，上帝预先预定我，拣选我……，叫我被称为义，之后继续的圣化、荣化我《罗8:30》。所以，谁能够抵挡我？谁能定我的罪？我们主耶稣真的是为我中保，像这位摩西也来到地上，完成了救恩之后，祂回去是继续为我代祷。谁能够叫我与主的爱隔绝呢？

这个的了解，从那个时候，我才能够胜过肉体的情欲，胜过眼目的情欲，今生的夸耀全部变成虚空的。我真的是看到，无论主给我怎么样的条件，男的，女的，老的，少的，都可以！贫穷的，富有的，我都可以得着耶稣基督。我可以一天新似一天，我可以得着基督荣耀。地上的一切都是上帝用的条件而已！

这个方面的了解，给我何等大的自由，同时何等大的圣洁，这个是我一生中真的是很大的变化。这个保罗也经历过这个。我相信各位当中，真的明白《罗马书》一共16章，其中因信称义的人，你的灵魂改变才能够称义的。因信称义的意思是这个的意思。你的灵魂信耶稣基督为你代死了。

信是什么？信是与耶稣基督同死同埋葬同复活，第6章。谁能够信？第9-11章，雅各才能够信的，以扫是不能信的，法老是不能信的，只有真以色列才能够信的。

那信的人是谁？是神的儿女、上帝的后嗣！跟耶稣基督同受苦难，同得荣耀的。所以，我们所遇到一切的事，都是万事互相效力的，成就上帝的美意，也带

给我们永远的益处。凡事……是贫穷吗？富有吗？家里有问题来吗？有亚衲族的有些威吓吗？亚摩利人的西宏、噩王会威胁，威吓我吗？没有问题，我在那里也能够会发现耶稣基督对我的爱、照顾、帮助。

我们生命堂的弟兄姐妹，我们的同路人，大部分都会明白了，因为我们继续不断的强调《罗马书》第7章、第8章，圣灵章。但各位这个礼拜好好的思考，要不然你不能胜过那个亚衲族。我们真的会看到虽然颈项上挂着一个十字架，甚至手镯上也挂着一个十字架的人，你跟他讲几句话，几分钟之后，你会知道他是假的基督徒。你对他有很神圣的负担就会来，你不得已跟耶稣基督一起为他中保祷告。

节选自 2023 年 8 月 27 日主日信息 **你能赶出亚衲族，得这美地为业，并不是因你的义（申命记与我—18）**